               汇信金融陈子豪银行实习感受

                      实习前所思所想

在学院老师的帮助下通过汇信金融的简单培训我们一行人来到了蚌埠市农业商业银行进行为期一个月的实习，首先大家都很期待这次实习，也很珍惜这次实习的机会，作为汇信的负责人，我和刘畅同学一直有花心思去做这样一件事件，整个过程中，刘畅同学很辛苦的去协调各方面事宜，在同学们没有开始实习之前我们事前来到银行和银行方面沟通，作为负责人我们不仅希望可以和同学们一起通过这次实习机会锻炼自己，更希望可以把同学们的合理诉求与银行达成一致，在这次实习的前期准备过程中，我们不仅仅收获了这样的一个实习机会，重要的是通过和同学沟通和银行协商所学习到和锻炼到的协调能力，我和刘畅同学之前也有过沟通，因为我们是这次实习的小负责人所以我们更需要以身作则，以饱满的热情去对待这次实习，希望大家都可以有很好的收获。

                    实习第一周

    经过分配我带领着三位同学分配到了蚌埠市农商行营业部，银行行长很热情的和我们交谈并了解了一些我们的基本情况，通过和我们的沟通，我们小组实习轮岗制，前俩周进入柜台实习，通过和柜员的哥哥姐姐们学习银行的基本柜台业务，对其基本业务有所了解，后俩周跟随客户经理学习小额贷款和授信业务。

第一次来到柜台实习，我觉得不同于大堂，柜台这边的系统操作显得更加复杂难懂。开放柜台主要是对公对私的结算业务，看着银行职员对着电脑录入不同信息，还有填写一系列的凭证和审核各种资料，感觉是需要一段时间来慢慢上手的，第一次在银行实习还是有点兴奋的，我跟的师傅不厌其烦的教我基本业务，让我从一开始对银行的基本业务不太懂到后来慢慢可以清楚明白一些基础的业务流程操作。

柜台的工作其实还是很辛苦的，每天有大量的人员流动需要办理业务，有时候需要重复办理大量的相同业务，看似枯燥无味，不过我想正是这样，才越发得用心去做好每一笔业务，去磨砺自己的心性，在做业务的同时，不仅仅追求把业务做完，还要让客户感受到自己的真诚，尽自己最大的努力去让客户感受到舒适，我想这不仅仅适用于银行从业人员，进而是整个服务业，或者是所有职业人的追求。

对于下周的实习，希望自己可以踏踏实实，去了解柜台的其他基础业务，得到一些新的体会。

                       实习第二周  

    又是一周过去了，本周相比上周和同一组的同学多了一些沟通，同时也和营业部的哥哥姐姐们更加熟悉，显得放松自然了一些，也更好的进入状态了。同时也及时了解了一下同组同学的实习感受，也和分配在其他网点的小组有过沟通，了解到大家对实习感觉挺满意的，对工作环境和银行职员相处的也十分融洽，大家都精神饱满的很。

这周我的工作发生了变动，在师傅安排了我学习出纳的一项重要工作编制银行存款余额调节表。虽然说在书上有学习过这方面的知识，但是这还是第一次理论与实践相结合。首先，账证核对。检查本月该网点是否有未达账项，如果有就得去相关的银行把对账单取回，其次在电子版《银行存款余额调节表》中依银行存款日记账输出银行剩余数、企业剩余数。银行对账单的数与银行存款日记账进行逐笔核对，逐笔勾对。最后，需要进行调整平衡，既是在上述不平衡的项目中进行调整。其中，企业的未达账项，即银行已经入账，企业尚未收到凭证未入账的款项，企业应该在收到相关凭证之后，再登记入账。

以上便是我这一周一直重复做的事情，虽然有的时候会感到点点的繁琐和无聊，但是欲望和激情一直鼓动着我坚持了下来，并且在这一过程学到了很多，同时也很好的完成了师傅给我的任务。希望可以再接再厉继续保持状态。
