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第一周：
    2016年4月5日，是我们去农商行报道的时间，也是我们到银行网点实习的第一天。那天早晨非常匆忙，因为临时被通知我们小组直接去雪华支行报道，而不是总行。由于怕迟到而留下不好的印象，慌慌张张的就赶过去了，幸运的是在八点时刚好赶到，开启了开心、紧张的一天。
第一个见到的是雪华支行的大堂经理，很年轻、干练。随后又见了本行的高层管理人员——尹主任、朱助理、季行长。整体感觉雪华支行的人员都比较亲切，没有刻薄感，也没有领导的傲慢，挺喜欢这里的。我们简单的和行长介绍了自己的情况，实习时间以及人员数量，之后就把我们交给大堂经理周经理负责。因此我的实习职务是大堂经理，经理简单说了一下我的工作，主要就是负责接待客户，为客户解决简单的疑问，为客户取号，指导客户填写单据（省内外汇款单据），经理说：虽然这个行的客户比较少，但是大堂也是及其重要的，我们的言谈举止都代表本行的形象，既要熟悉柜台业务，也要有较强的沟通和营销能力，要不断地跟客户打招呼，询问客户要办理的业务。我们有统一的服装与法式，这样会给客户一种统一、整洁、利索的感觉，也是尊重客户的体现。这一天我都是跟着经理，不断询问着关于本行的、我所需要做的事情。我认识了一些人，最熟的就是两位保安大叔，他们人特别好，有问必答型的，很喜欢和他们交谈。我每次去，都会和他们聊许久，听他们说关于行里的一切。从聊天中，我发现季行长特别的厉害，刚刚29岁就依靠自己的努力，拼到了行长的位子，真的是位年轻有为的行长。还有一位就是行长的助理朱助理，虽然她很凶，但是不可否认的她的业务能力特别强，年纪轻轻的她，年薪就可达70万。她们都是我们学习的榜样，说明了银行并不只能靠关系才能进入，能力更重要。在大厅工作，我做到了见到客户主动打招呼，询问客户所要办的业务，以便快速帮助客户办理，提高效率、节约客户的时间。还有就是学会了如何指导客户填转账的单据，如果客户说汇款，你要弄清楚他是用现金、存折、还是卡，是省内还是省外，快速正确选择单据，不能给银行造成额外的麻烦。
第二周：
每一天的实习生活都是大同小异的，我们所要学习的是遇到不同的客户需求，怎么能更好的为他们解决，我们要做到善于倾听，倾听客户的困难，用自己的专业知识、实际能力为他们解决各种实际的问题。
像本周就发生了令我印象深刻的两件事。第一件，有个客户办业务没带身份证，众所周知身份证是必备的要件之一，那个客户硬要办理，周经理解释了很久都没起到作用，说我们这样做是为了你们的资产安全、维护你们的权益。但你客户并不听解释，临走时还说以后再也不来这个银行办业务，破行。遇到这样的客户，不仅要耐心劝说，还要有忍耐力，这就要求大堂经理具有处理突发事件的能力。第二件，雪华支行每天办业务的客户比较少，但是有不少单位是来拿单子的，有时对公业务办理的时间的比较久，因此一个客户就开始指责银行的柜台设置不合理、叫号机器比较浪费时间等。虽然我们都知道叫号是为了更好的管理银行的秩序，但是我们不能与他争辩，劝说他先耐心等待一会，他就说了很多理由反驳（自己很忙，一会还有别的事情要做）等，一直在大厅大声喧哗。大堂经理就是要能妥善处理好这样的意外事件，与其他客户协商办业务的时间。遇到这样无理取闹的客户，因为简单的事情就能引发矛盾，我们就要耐心地劝导，解决。
本周，我也积极了解了银行的两个新产品：薪管家与利万家。利万家更加考虑到客户的权益，以前存款如果提前支取，那么利息就会按取款当日的活期利率计算，利息大大缩减了。这款产品，解决了这样的问题，起存一万，存取灵活，靠档计息。利息相比以前也提高了不少。在客户要存钱的时候，我要向他们介绍，推荐本行的产品。
两周的实习收获与体会:
（1） 态度要积极、主动，善于聆听、从聆听中发现问题、解决问题，从细小工作做起、不急不躁。
（2） 不论什么职位，都要熟悉业务知识、专业知识，对本行产品要了如指掌，熟练地介绍给客户。
（3） 在大堂经理职位实习，要做到眼疾手快，能够及时为顾客提供帮助。
（4） 无论去什么单位工作，我们都要遵守单位的规章制度，服从安排。
