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第一周：
   2016年4月5日，是我通过学校金融学院的汇信金融培训这个平台去蚌埠市农村商业银行雪华支行报道的日子，第一次实习也是和实习工作单位的前辈们见面的第一天，所以丝毫不敢怠慢。本要求八点钟着正装到达雪华支行，因为事先并没去过又怕第一次见面迟到会留下不好的印象，所以七点半不到就到达了雪华支行。
   整洁、干练，这是这个我所实习的地方给我留下的第一印象。八点钟准时上班，七点半保洁阿姨就已经把大厅各个角落收拾的焕然一新，大堂经理和柜员们也都有序的整理自己岗位上应该安排的事务。因为是早到所以还需要等待其他小伙伴前来报到，可是并不敢随意或走或站，时刻谨记要以一个银行职员的标准要求自己。
  等待与其他小伙伴集合的时间里，和银行的保安叔叔聊了一会天，叔叔为人很热心，向我了解了一些信息，其实还是很惊讶大二的我就来实习。我也表示总归还是需要锻炼，也不能因为自己年纪小就有理由说自己不能做什么事。后来和两位学姐集合后，在尹主任的带领下去见了季副行长。副行长年纪并不大，人很干练说话做事雷厉风行，标准的女强人模样。她大概了解我们的情况后，就把我们交给大堂经理周静姐来负责。因为之后还有课，了解自己的排班和上下班时间后，就和一个学姐先回了学校。
  正式实习上班的第一天，还是准时到达了支行，开始因为对什么都不懂，就一直跟着周静姐，看她帮客户开卡、填汇款单、开通网上银行等业务，很认真仔仔细细的看，记不住就去问去学，甚至自己也填单开卡开通网上银行只是为了熟悉业务的步骤。周静姐很热心也很耐心，详细的教我。因此我实习的主要职务就是大堂经理，主要就是负责接待客户，帮客户取号，指导客户填写单据（省内外汇款单据）等。经过几个客户之后，周静姐试着让我单独去帮顾客办简单的业务。比如指导客户填转账的单据，如果客户说要汇款，就要事先问清楚是用现金存折还是银行卡，是省内还是省外，以便快速正确选择单据以免造成不必要的麻烦。而实际去做时，发现相比于这些固定的业务操作，更重要的是与客户的沟通能力。每位客户性情不一样，素质和情况也不一样，这个时候需要的就是良好的沟通助一臂之力。在银行大厅工作，重要的是热情与耐心，见到客户要记得主动打招呼，询问客户需要办的业务，以便快速帮客户办理业务，节省客户时间的同时提高自己的工作效率。
  第二天，交给我的是做一个统计在蚌埠市农村商业银行办理对公业务的excel表格，填入蚌埠市各企业及他们的银行对公账号。事情虽然简单枯燥但也容不得一点儿马虎，那一连串儿的银行账户一个数字都不能错，因此需要细心细心再细心。

第二周：
  第二周的实习相对于第一周来说，应该算是更能融入这个新环境。因为在学习业务的同时，会尝试着去了解这里所存在的问题。比如举一个很明显的例子，雪华支行每天办业务的客户比较少，但是有不少单位是来拿单子的，而办理对公业务的窗口只有8号窗口那一个。有时有一个对公业务办理的时间的比较久，其他办理对公业务的客户就需要等，所以经常就会有客户就开始指责银行的柜台设置不合理、叫号机器比较浪费时间等。而大堂经理就是要能妥善处理好这类事件，安抚客户的情绪，与其他客户协商办业务的时间。因此，能够妥善与人沟通，灵活处理事情就显得相当重要。
实习的日子相比于正式职员来说还算比较清闲，再加上雪华支行业务本就不算多，因此总会有时间空下来就和职员们聊聊天，也因此认识了两位姐姐——年梦然和李若绮，这两位姐姐年纪轻轻却都是客户经理。平时会听她们说一说推销新业务的事情，并因此了解了一部分新产品：薪管家与利万家。利万家更加考虑到客户的权益，以前存款如果提前支取，那么利息就会按取款当日的活期利率计算，利息大大缩减了。这款产品，解决了这样的问题，起存一万，存取灵活，靠档计息。利息相比以前也提高了不少。但由于今年经济不景气，所以业务量相对于往年也有所下滑。
两周的实习对于我来说和想象中其实是不一样的，有小小的失落却也有意外之喜。失落在于其实平日里做的这些事情并没有怎么用到平日里在学校学习的知识，可是反过来想想，毕竟什么都不懂从零开始，虚心请教善于学习才是正道；惊喜在于觉得自己好像比之前在校园里更接近生活，更多的是学习一种能力而不是泛泛的纸上谈兵，这样的才更能脚踏实地的做事呀。 

     

 
